
 

Communiqué de Presse / Spectacle 2025
Déjà 320 000 spectateurs à travers la France !

Après plusieurs années d’absence, le plus prestigieux cirque d’Europe revient sur les routes de France et arrive chez vous plus pétillant que jamais avec un nouveau chapiteau au confort révolutionnaire doté de 1650 places en fauteuils individuels.
Pinder reste le géant du cirque en France avec un nom incontournable et une position de leader. Cette tournée, qui a débuté en février à Toulouse, a déjà accueilli à ce jour, plus de 320 000 spectateurs.
Notre spectacle s’inscrit dans la grande tradition Pinder avec du rire, de la stupéfaction et des frissons côté public… des exploits, voire de records, côté artistes : 

· Un spectacle de cirque sans clown, n’est pas un spectacle de cirque ! 
Les Saly’s sont italiens. Ils jouent de plus de 15 instruments et prennent les spectateurs dans un piège désopilant qui va faire hurler de rire les petits et les grands…
· C’est en Amérique du Sud que l’on trouve les plus grandes troupes de trapézistes volants au monde. Les Flying Zuniga viennent du Brésil et ont obtenu un Clown de bronze lors du 36ème Festival de Cirque de Monte-Carlo. Préparez-vous à assister à ce qui demeure l’une des figures les plus difficile au cirque : le triple saut périlleux.
· Avec son cerceau, Alessia Maccagi s’envole sous la coupole du chapiteau à plus de 8 mètres avec grâce et poésie.
· Tisto réinvente le Rola-Rola du haut d’un Rubik's Cube géant qui apparaît en un clin d’œil…
· Les ventriloques font en général parler des marionnettes : Kenneth Huesca, fait plus, beaucoup plus … et cela devient cocasse !
· Ames sensible s’abstenir avec les arbalètes du Duo Guillermo et une façon de faire un clin d’œil à Guillaume Tell en prenant tous les risques.
· Victor Saly est peut-être un jongleur comme les autres quand il s’amuse avec des balles mais il devient unique quand il joue de la batterie…
· Rajoutez à cela un numéro de fil de fer avec Joaquim Zuniga et Anastacia au trapèze Washington…

Monsieur Loyal vous attend pour partager 2 heures de spectacle (avec 20 minutes d’entracte). Corentyn Collin magnifie l’ensemble des artistes et vous apprend mille choses sur le cirque en général et Pinder en particulier.
Renseignements et réservations : cirquepinder.com
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